1.

= FollA AL

® 72+6x%x3

@ 3x(45=+9)

A3k 4 2 e of

@ 80+ (5x2)

® 5x (18 +3)



qo] Lutdy7t?

A%

19
60

©)

11
15

@



Ir

bas
o,

%
iy
_O‘l‘,
H
Jhu
Ll
4
rlo
pou)
lo
Hu
A

1=}
rlo
s,
rlo
2
in
ol
o

48 -5x11-74+2=30

@® 48-(5x11)-742=30 @ 48-5x(11-7)+2=230
® (48-5)x11-742=30 @ 48-(5x11-7)+2=230

® 48-5x11-(74+2) =30



ol AU

ol

ol

o %7} 713

E
2

? 12 B 24 @ 25 B 2

@D 10



3 Rulth 9 717}, 5 Rolth @ 714, 6 otttk ok 717 A 7}
57 AU 23 11 A Azl ALow A Aol 7147 FAlo
Shobel ok W EAl0] o AlZRe E Al R

D 11A12& @ 11 A 30 & ® 11 A 45 &

@ 12 A ® 12A 308



6. the F AZCIARE AehE AXHoF s e ALY

O SiAL WA, Aol Ao

@ Al B4, WAlo] Aof Sle A
®{ Priae4

@ ( re

G tlAl WAoo Qi A

o]
AA |



2= 26649 °f] siTsl= 2 7] 2 gt Fol

OM'F

2 AL o= AJU7t?

o &% © A% © 39 v

@ 1995 @5 @ 6ol us

® 7995 © 99 %

©0.0.6.0 060 00,000
®6.06060 06006 0.0




8. 29 ek HiL 39 Hik He 8 BT ALEAL,

® 213 @ 6312 ® 5437

@ 12564 ® 958



o2 ALbsHAl L
2,1.1
37276
1 1 1 2 L
— - - 5 17
O @ 5 ® 2 3 © 13




10. the 3 AN AW A 2 AL ol AQU

@ 18x3+9 @ 64+ (4x2) ® 3x(36+9)

@ 60+ (3x5) ® 64+8x%2



11. = 30842] o] siigote 27T Fol 52 A

o &% © A% © 39 v
@ 1995 @5 @ 6ol us

@ 79 His © 99| =i

0660660 2 6,8.6,0 ® 0,660
® ©, 0,606 ® O, 6,6, 0



12.

2017} 50m Q) £ 9o A-LRE HEURE 2m vhth, 2}

sm oheh Alo@ T gt £ Ut A6 Aolxe E
U7t

@ 5 @ 64l @ 74
@ 8 otd] G 9 od]



13. o5 AolA mof 52 = 25 2 AdY7R

@D 178 @ 270 ® 371 @ 57 ® 670



® 25 3 18 @ 40 B 36

@D 12



URE Ao#i ghtt, 3m (H40 =2

15. X7+ w2t ZE*—E— tAow
O] Y& 427} 20 1F39] 2ozt o,
o]
H

D 120m @ 200m B 240m @ 280m B 300m



16.

als
X0,
H-]
I
I
rek

Ao o

ro

118 -5x3+4%x3=13

@ 118-5x(3+4x3)=13
@ 118-5%x(3+4)x3 =13
® 118-5x3+(4x3)=13
@ (118-5)x(3+4)x3=13

® (118 -5)x3+4x3=13



17.

2L Bo]9] %0 Bo] ¢

| >~

5

L

S A BQiotH, o=

"

o]
AN AR

™

=

_1:‘_
L

7
| 075L & Mgk 155 L

of E& © Folok 7S A5



